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     ÇÀ ÈÇÑËÅÄÂÀÍÅÒÎ 

  

  Èçñëåäâàíåòî ïðåäñòàâëÿâà êîíòåíò,àíàëèç íà ïîäáðàíè ïî óòî÷íåíè 

ïðèçíàöè òåêñòîâå- 

 Ðåãèñòðàöèÿòà îáõâàùà ïåðèîäèòå 0/ ìàé , 0/ þëè 1/// ã- è 6 ìàé,6 

þëè 1//0 ã- 

 Îáåêò íà èçñëåäâàíåòî ïðåç 1/// ã- ñà 21+ à ïðåç 1//0 ã- , 25 ìåäèè9 

 

          1/// ã-      1//0 ã- 

ÁÍÒ 

ÁÍÐ,Õîðèçîíò 

ÁÍÐ, Õðèñòî Áîòåâ 

Íîâà ÒÂ 

Òåëåâèçèÿ “6 äíè” 

Äàðèê ðàäèî 

Ðàäèî “Åêñïðåñ” 

Â- “Äíåâåí òðóä” 

Â- “Ñåãà” 

Â- “Ñòàíäàðò” 

Â- “Äåìîêðàöèÿ” 

Â- Äóìà” 

Â- “13 ÷àñà” 

Êàíàë ÊÎÌ , Ïëîâäèâ 

Åâðîêîì , Ïëîâäèâ 

Ïëîâäèâñêà îáùåñòâåíà òåëåâèçèÿ 

ÐÐÑ Ïëîâäèâ 

Â- “Ìàðèöà” , Ïëîâäèâ 

Â- “Ïëîâäèâñêè âåñòè” 

Òâ ÑÊÀÒ – Áóðãàñ 

ÁÍÒ 

ÁÍÐ – Õîðèçîíò 

áÒÂ 

Íîâà ÒÂ 

ÒÂ Äåí 

Äàðèê ðàäèî 

Â- “Äíåâåí òðóä” 

Â- “Ñåãà” 

Â- “Ñòàíäàðò” 

Â- “Äåìîêðàöèÿ” 

Â- “Äóìà” 

Â- “13 ÷àñà” 

Îáùåñòâåíà ÒÂ – Ïëîâäèâ 

Â- “Ìàðèöà” – Ïëîâäèâ 

Ðóñå – ÒÂÖ 

Â- “Áðÿã” – Ðóñå 

Òåìïî ðàäèî+ Ðóñå 

ÐÐÑ Áëàãîåâãðàä 

Â- “Ñòðóìà” – Áëàãîåâãðàä 

ÒÂ ÌÑàò – Âàðíà 
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Â- “×åðíîìîðñêè ôàð” 

ÐÐÑ Áëàãîåâãðàä 

Â- “Ñòðóìà” 

Òâ- ÌR`s , Âàðíà 

Â- “Íàðîäíî äåëî” , Âàðíà 

ÐÐÑ Âàðíà 

Òîï ÒÂ , Øóìåí 

ÐÐÑ Øóìåí 

Â- “Øóìåíñêà çàðÿ” 

Â- “Ïîñîêè” , Ïëåâåí 

Ðàäèî * , Ïëåâåí 

ÒÂ Åâðîêîì , Ïëåâåí 

Â- “Íàðîäíî äåëî” , Âàðíà 

ÐÐÑ Âàðíà 

Òîï ÒÂ, Øóìåí 

ÐÐÑ Øóìåí 

Â- “Øóìåíñêà çàðÿ” 

ÒÂ Âåëèêî Òúðíîâî 

Ðàäèî “Âåëèêî Òúðíîâî” 

Â- Òúðíîâî – âåñòíèê 

ÒÂ Äåí , Ëîâå÷ 

Â- “Ëîâå÷ ïðåñ” 

Â- “Íîâèíàð Þã” , Õàñêîâî 

Ðàäèî Ìåòðîíîì , Õàñêîâî 

ÒÂ Àèäà – Õàñêîâî 

Ðàäèî “Áúäèí” – Âèäèí 

ÒÂ Ðîìà – Âèäèí 

âåñòíèê Âèäèí 

 

  Ðåãèñòðèðàíèòå òåêñòîâå ïðåç 1/// ã- ñà îáùî 525+ à ïðåç 1//0 ã- – 738-  

 

 

ÀÊÒÈÂÍÎÑÒ ÍÀ ÌÅÄÈÈÒÅ Â ÎÒÐÀÇßÂÀÍÅ ÄÅÉÍÎÑÒÒÀ ÍÀ     

ÍÏÎ , êîëè÷åñòâåíè èçìåðåíèÿ 

 

Îáù ðåéòèíã íà èçñëåäâàíèòå ìåäèè '0//$(+ ðàçäåëåíè íà ïå÷àòíè è 

åëåêòðîííè9 

Ïå÷àòíè ìåäèè9 

1/// ã-       1//0 ã- 

Â- Äíåâåí òðóä 07+8$ Â- Äíåâåí òðóä 04+6$ 

Â- Ñåãà 6+3$ Â- Áðÿã – Ðóñå 03+8$ 

Â- Ñòàíäàðò 5+8$ Â- Äóìà 01+6$ 
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Â- 13 ÷àñà 5+3$ Â- Äåìîêðàöèÿ 8+5$ 

Â- Íàðîäíî äåëî , Âàðíà 3+1$ Â- Ñòàíäàðò 7+1$ 

Â- Äåìîêðàöèÿ 2+8$ Â- Íîâèíàð ,Þã+ Õàñêîâî 6+3$ 

Â- Ñòðóìà 2+4$ Â- Ñåãà 5+1$ 

Â- ×åðíîìîðñêè ôàð 2+0$ Â- 13 ÷àñà 4+3$ 

Â- Ìàðèöà 1+4$ Âåñòíèê , Â- Òúðíîâî 3+3$ 

Â- Øóìåíñêà çàðÿ 0+8$ Â- Ëîâå÷ ïðåñ 3+3$ 

Â- Ïîñîêè 0+8$ Â- Ñòðóìà 3+1$ 

Â- Äóìà 0+5$ Â- Øóìåíñêà çàðÿ 1+5$ 

Â- Ïëîâäèâñêè âåñòè /+5$ Â- Íàðîäíî äåëî 1+1$ 

  Âåñòíèê – Âèäèí 0+3$ 

  Â- Ìàðèöà – Ïëîâäèâ /+5$ 

Çàñëóæàâàò âíèìàíèå êîëè÷åñòâåíèòå ñòîéíîñòè íà ðóñåíñêèÿ âåñòíèê 

“Áðÿã”+ ñúïåðíèê íà ëèäåðà “Äíåâåí òðóä”+ è êîëè÷åñòâåíèÿò ðúñò ïðè 

âåñòíèöèòå “Äóìà” è “Äåìîêðàöèÿ”- Ñúâïàäàíåòî íà èçñëåäâàíåòî ïðåç 1//0 ã- ñ 

ïåðèîäà íà ïðåäèçáîðíàòà êàìïàíèÿ çà ïàðëàìåíò íå ñå îòðàçÿâà â ñíèæàâàíå 

íà æóðíàëèñòè÷åñêàòà àêòèâíîñò êúì ñåêòîðà- 

 

Åëåêòðîííè ìåäèè9 

Ðàäèîñòàíöèè9 

ÁÍÐ , Õîðèçîíò 3+5$ ÐÐÑ Áëàãîåâãðàä 0/+2$ 

ÐÐÑ Áëàãîåâãðàä 2+0$ Äàðèê ðàäèî 8+0$ 

ÁÍÐ , Õðèñòî Áîòåâ 1+7$ ÁÍÐ , Õîðèçîíò 6+0$ 

ÐÐÑ Øóìåí 1+1$ Ðàäèî “Òåìïî” , Ðóñå 5+2$ 

Äàðèê ðàäèî 0+8$ Ðàäèî “Â- Òúðíîâî” 2+6$ 

ÐÐÑ Âàðíà 0+5$ ÐÐÑ Øóìåí 2+6$ 

ÐÐÑ Ïëîâäèâ /+4$ ÐÐÑ Âàðíà 1+2$ 

Ðàäèî Åêñïðåñ /+1$ Ðàäèî “Áúäèí” – Âèäèí /+2$ 

Êàíàë ÊÎÌ , Ïëîâäèâ /+1$ Ðàäèî “Ìåòðîíîì” – Õàñêîâî /+2$ 
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Ðàäèî * , Ïëåâåí /+1$   

 

Òåëåâèçèè9 

ÁÍÒ 4+2$ Íîâà ÒÂ 04+6$ 

Åâðîêîì – Ïëîâäèâ 1+6$ ÒÂÖ Ðóñå 6+0$ 

ÒÂ “6 äíè” 1+3$ ÒÂ Äåí 5$ 

Òîï ÒÂ – Øóìåí 1+1$ ÒÂ Àèäà – Õàñêîâî 3+7$ 

ÒÂ ÑÊÀÒ – Áóðãàñ 0+8$ ÁÍÒ 2+6$ 

Íîâà Òåëåâèçèÿ 0+6$ Ïëîâäèâñêà îáù- ÒÂ 2+6$ 

Ïëîâäèâñêà îáù- ÒÂ 0+6$ ÒÂ Äåí , Ëîâå÷ 2+3$ 

ÒÂ ÌR`s – Âàðíà 0+2$ áÒÂ 2+0$ 

ÒÂ Åâðîêîì – Ïëåâåí /+7$ ÒÂ “Â- Òúðíîâî” 1+7$ 

  ÒÂ Ðîìà 1+7$ 

  Òîï ÒÂ,Øóìåí 1+2$ 

  ÌÑàò – Âàðíà 0+3$ 

Çàáåëÿçâà ñå ñåðèîçíà ïðîìÿíà â ïîçèöèèòå íà ÁÍÐ è ÁÍÒ- 

 

ÆÓÐÍÀËÈÑÒÈ×ÅÑÊÎ ÏÐÅÄÑÒÀÂßÍÅ 

             ÍÀ ÒÐÅÒÈß ÑÅÊÒÎÐ 

 

0- Òåêñòîâà ôîðìà- 

1/// ã-   1//0 ã- 

èíôîðìàöèîííè òåêñòîâå 62+0$ 75$ 

àíàëèòè÷íè òåêñòîâå 05+3$ 6+8$ 

ñïåöèàëèçèðàíè ñòðàíèöè.ïðåäàâàíèÿ 0/+5$ 5+0$ 

Ïðåç 1//0 ã- âúçõîä áåëåæè èíôîðìàöèîííîòî îòðàçÿâàíå íà òðåòèÿ 

ñåêòîð â ìåäèèòå – îò 62$ íà 75$ â îáùèÿ èçñëåäâàí ìàñèâ-  Òîâà ñòàâà êàêòî 

çà ñìåòêà íà ñïåöèàëèçèðàíèòå ñòðàíèöè 'îò 0/+5$ íà 5+0$(+ òàêà è 'â ïî,ãîëÿìà 

ñòåïåí( íà àíàëèòè÷íèòå òåêñòîâå 'îò 05+3$ íà 6+8$(- Â òàçè ñìèñúë äàííèòå çà 

ïå÷àòíèòå è åëåêòðîííèòå ìåäèè ñà ñõîäíè- 
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      1/// ã-   1//0 ã- 

öåíòðàëíà òåìà 36+5$ 3/+0 

ñúïúòñòâàùà òåìà 41+3$ 48+8 

Èçñëåäâàíåòî ïîêàçâà+ ÷å ïðåç 1//0 ã- ÍÏÎ ïî,÷åñòî ñà ñúïúòñòâàùà 

òåìà+ ñðàâíåíî ñ 1/// ã- 

 

1- Ñúáèòèåí ïîâîä- 

1/// ã-   1//0 ã- 

ñúáèòèå íà ÍÏÎ 44$ 55 

ñúáèòèå èçâúí ÍÏÎ 12+7$ 06+3 

èíòåðåñ íà ìåäèÿòà 08+1$ 02 

 
Ïðåç 1//0 ã- ïóáëèêàöèèòå ïî ïîâîä ñîáñòâåíà äåéíîñò íà ÍÏÎ ñ ñòàíàëè 

ïîâå÷å – 55$+ ïðè 44$ â 1/// ã- Òîâà å êàêòî çà ñìåòêà íà ñúáèòèÿòà èçâúí 

ÍÏÎ 'îò 12+7$ íà 06+3$(+ òàêà è çà ñìåòêà íà ñîáñòâåíèÿ èíòåðåñ íà ìåäèÿòà 

êúì ñåêòîðà 'îò 08+1$ íà 02$(- Òàçè òåíäåíöèÿ íåïðîòèâîðå÷èâî ñå ñâúðçâà ñ 

âå÷å ðåãèñòðèðàíîòî ïîâèøàâàíå íà èíôîðìàöèîííèòå òåêñòîâå ïðåç 1//0 ã- 

 

2- Àâòîðñòâî+ ïðèñúñòâèå íà ñúáåñåäíèöè è ïîçîâàâàíèÿ- 

1/// ã-   1//0 ã- 

èìà àâòîð 46+3$ 53+8$ 

íÿìà àâòîð 31+5$ 24+0$ 

Ïðîöåíòúò íà òåêñòîâåòå+ ïðè êîèòî àâòîðúò íå å ÿñåí+ ïðåç 1//0 ã- ñå 

ñíèæàâà+ íî îñòàâà âñå òàêà âèñîê- 

 

Îáîáùåí îáðàç íà ñúáåñåäíèêà- 

Ïðåç 1/// ã- â åäíà ïåòà '08+7$( îò òåêñòîâåòå çà ÍÏÎ 'ñòàâà äóìà çà 

èíòåðâþòà â ïå÷àòà è çà èçêàçâàíèÿ è äèàëîçè â ðàäèî è òåëåâèçèîííèòå 

ïðåäàâàíèÿ( ïðèñúñòâàò ñúáåñåäíèöè-  Ïðåç 1//0 ã- ïðîöåíòúò ñå çàïàçâà – 10$- 

Îáðàçúò íà ñúáåñåäíèêà â öåëèÿ ìàñèâ îò òåêñòîâå ïîêàçâà ñëåäíèòå ïðîïîðöèè9 
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         1/// ã-     1//0 ã- 

Îáùî ÷èñëî íà 
ñúáåñåäíèöèòå 

014 Îáùî ÷èñëî íà 
ñúáåñåäíèöèòå 

068 

Ðúêîâîäèòåëè è 
ïðåäñòàâèòåëè íà ÍÏÎ 

47 '35$( Ðúêîâîäèòåëè è 
ïðåäñòàâèòåëè íà ÍÏÎ 

0/6 '48+8$( 

Ïîëèòèöè+ ïðåäñòàâèòåëè 
íà öåíòðàëíà è ìåñòíà 
âëàñò 

24 Ïîëèòèöè+ öåíòðàëíà è 
ìåñòíà âëàñò+ 
èíñòèòóöèè 

14 

Ó÷åíè+ îáùåñòâåíèöè 03 Ó÷åíè+ îáùåñòâåíèöè 11 

Æóðíàëèñòè 6 Æóðíàëèñòè 7 

Ãðàæäàíè 4 Ãðàæäàíè 7 

Çàáåëÿçâà ñå ñúùåñòâåíî ïîâèøàâàíå íà ñúáåñåäíèöèòå îò ÍÏÎ – îò 35$ 

'47 áð-( íà 48+8$ '0/6 áð-(- 

Â èçñëåäâàíèòå ïåðèîäè ñúáåñåäíèöèòå íå áåëåæàò ãîëÿìà ñòåïåí íà 

ïîâòîðÿåìîñò- Ñïèñúêúò ïî,äîëó ïðåäñòàâÿ èìåíàòà íà õîðàòà+ êîèòî ñà áèâàëè 

ìåäèéíè ñúáåñåäíèöè ïîâå÷å îò âåäíúæ9 

1/// ã-       1//0 ã- 

4 Äèìèòúð Òàøêîâ+ Ôîíäàöèÿ 
“Òàøêî” 

7 Ëþäìèë Êúðæèëîâ+ æóðíàëèñò 

2 Àëåêñàíäúð Ñòîÿíîâ+ Öåíòúð çà 
èçñëåäâàíå íà äåìîêðàöèÿòà:  
Çäðàâêà Ãåðäæèêîâà+ Àñîöèàöèÿ 
“Æèâîò áåç äðîãà”: 
Ïåòúð Ñòîÿíîâ 

2 Ïåòúð Ñòîÿíîâ 

1 Âèîëåòà Êàðàèâàíîâà , Ôîíäàöèÿ 
“Æåëüî Æåëåâ”: 
Åâà Ñîêîëîâà , ÍÃÔ “Áúëãàðêà”: 
Æèâêà Ìàëèíîâà , îðãàíèçàöèÿ çà 
çàùèòà ïðàâàòà íà æåíèòå: 
Èâàí Êîñòîâ:  
Òîäîð Äåÿíîâ , ÃÑ “Ñúâåñò” 

1 Àíòîíèíà Ñòîÿíîâà: 
Äèìèòúð Àáàäæèåâ+ ñåêðåòàð íà ÎÄÑ: 
Áàòå Íèêè+ Äâèæåíèå çà âúçðàæäàíå íà 
áúëãàðñêèÿ ñïîðò: 
Âëàäèìèð Êèñüîâ+ ãëàâåí ïðåãîâàðÿù:
ä,ð Èâ - Ñåìêîâà+ Àñîöèàöèÿ “Äåòñêî 
ñúðöå” 
Äèìèòúð Ïàíèöà: 
Ëþáåí Ãàéäàðîâ+ ä-âî íà õóäîæíèöèòå+ 
Ïåðíèê: 
Ðàëèöà Íåãåíöîâà: 
Åëåíà Êîñòîâà: 
Ñèÿ Ïåòðîâà+ Äðóæåñòâî çà çàùèòà 
ïðàâàòà íà äåòåòî: 
Òîíêà Âúðëåâà+ ÁÌ×Ê- 
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  ÎÁÐÀÇ ÍÀ ÍÏÎ Â ÌÅÄÈÈÒÅ 

 

Ïîñòîÿííà òåíäåíöèÿ å áðîÿò íà ïóáëèêàöèèòå+ êîèòî èìàò çà ñâîé îáåêò 

äåéíîñòòà íà êîíêðåòíè ÍÏÎ+ çíà÷èòåëíî äà íàäõâúðëÿ òîçè íà òåêñòîâåòå+ 

ïîñâåòåíè íà òðåòèÿ ñåêòîð êàòî öÿëî- 

      1/// ã-   1//0 ã- 

êîíêðåòíà ÍÏÎ 70+5$ 75+0$ 

ïîâå÷å îò åäíà ÍÏÎ 0/+4$ 0/+3$ 

òðåòèÿò ñåêòîð êàòî öÿëî 6+8$ 2+4$ 

 

Ïðèïîìíÿìå+ ÷å+ èçó÷àâàéêè ïðèñúñòâèåòî íà ÍÏÎ â ìåäèèòå+ ïîëçâàìå 

âúïðîñ+ êîéòî ðàçïðåäåëÿ ÍÏÎ â òðè ãðóïè0- Èçñëåäâàíåòî ïîêàçâà+ ÷å íà 

îðãàíèçàöèèòå îò ïúðâàòà ãðóïà ïðåç 1/// ã- ñà áèëè ïîñâåòåíè 07+4$ îò 

ïóáëèêàöèèòå+ â êîèòî ñå ðàçêàçâà çà êîíêðåòíà ÍÏÎ-  Ïðåç 1//0 ã- ïðîöåíòúò å 

03+7+ íî îòíîâî íèêàê íå å ìàëúê , íà 00 îðãàíèçàöèè å ïîñâåòåíî çíà÷èòåëíî 

÷èñëî ïóáëèêàöèè- Â ñúùîòî âðåìå ïðåç 1//0 ã- ñèëíî ñïàäà èíòåðåñúò íà 

ìåäèèòå êúì ãðóïà 1-  

 

       1/// ã-   1//0 ã- 

ãðóïà 2 64+6$ 72+4$ 

ãðóïà 0 07+4$ 03+7$ 

ãðóïà 1 4+7$ 0+6$ 

 

                                            
1 Ïúðâàòà ãðóïà âêëþ÷âà èçâåñòíè è íàé,÷åñòî ïîïàäàùè â ìåäèèòå ÍÏÎ 

'ñåëåêöèîíèðàíè îò åêñïåðòè(+ êîèòî èìàò è çíà÷èòåëíè ôèíàíñîâè âúçìîæíîñòè 'Ôîíäàöèÿ 
“Áúäåùå çà Áúëãàðèÿ”+ Ôîíäàöèÿ “Öåííîñòè”+ Ôîðóì “Áúëãàðêà”+ Öåíòúð çà ëèáåðàëíè 
ñòðàòåãèè+ Öåíòúð çà èçñëåäâàíå íà äåìîêðàöèÿòà+ Öåíòúð çà ñîöèàëíè ïðàêòèêè+ Èíñòèòóò çà 
ïàçàðíà èêîíîìèêà+ ÀÊÑÅÑ '@BBDRR(+ Êîàëèöèÿ 1///+ Áúëãàðñêà ìåäèéíà êîàëèöèÿ+ Ôîíäàöèÿ 
“Îòâîðåíî îáùåñòâî”(- Âòîðàòà ãðóïà âêëþ÷âà îòíîâî óòâúðäåíè ÍÏÎ '07 íà áðîé(+ ñ 
ïðåäèìñòâî çà ïðàâîçàùèòíè îðãàíèçàöèè+ îðãàíèçàöèè íà ìàëöèíñòâåíè îáùíîñòè è 
åêîëîãè÷íè îðãàíèçàöèè- Â òðåòàòà ãðóïà áÿõà ðåãèñòðèðàíè âñè÷êè îñòàíàëè ÍÏÎ+ êîèòî íå 
ïîïàäíàõà â ñåëåêöèÿòà íà åêñïåðòèòå- 
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0- ×åñòîòåí ñïèñúê íà ïðèñúñòâàùèòå â ìåäèèòå êîíêðåòíè ÍÏÎ- 

Êàêòî áå ñïîìåíàòî â íà÷àëîòî íà òîçè ðàçäåë+ 70+5$ îò 

êîìóíèêàòèâíèòå åäèíèöè ïðåç 1/// ã- è 75+0$ ïðåç 1//0 ã- ñà áèëè ïîñâåòåíè íà 

êîíêðåòíà ÍÏÎ- Òåçè ÍÏÎ îáðàçóâàò ñëåäíèÿ ñïèñúê 'â êîéòî ôèãóðèðàò ÍÏÎ+ 

ñïîìåíàòè ïîíå òðè ïúòè(9 

 1/// ã-      1//0 ã- 

16 Ôîíäàöèÿ “Áúäåùå çà Áúëãàðèÿ” 3/ Ôîíäàöèÿ “Áúäåùå çà Áúëãàðèÿ” 

10 ÍÃÔ “Áúëãàðêà” 20 Ô “Îòâîðåíî îáùåñòâî” 
03 Ôîíäàöèÿ “Îòâîðåíî îáùåñòâî” 03 ÁÑ×ÈÃÏ 
02 Ôîíäàöèÿ “Öåííîñòè” 00 Ôîíäàöèÿ “Öåííîñòè” 

 
8 Öåíòúð çà èçñëåäâàíå íà 
äåìîêðàöèÿòà 

00 Ñúþç íà èçäàòåëèòå íà âåñòíèöè â 
Áúëãàðèÿ 

8 Ôîíäàöèÿ “Òàøêî” 0/ Á×Ê 
7 Ñúþç íà ëîâöèòå è ðèáîëîâöèòå 8 Áúëãàðñêà òúðãîâñêî,ïðîìèøëåíà 

ïàëàòà 
5 Êîàëèöèÿ 1/// 8 Ôîíäàöèÿ “Ïîñðåùàíå íà 10 âåê” 
4 Àñîöèàöèÿ “Äèàáåò” 7 Ñäðóæåíèå “Åâðîèíòåãðàöèÿ” 
4 ÀÑÅÒ , Öåíòúð çà ïîäïîìàãàíå íà 
õîðà+ ïðåæèâåëè èçòåçàíèå 

6 Àñîöèàöèÿ çà ãðàæäàíñêè 
èíèöèàòèâè “Ëîòîñ”+ Ëîâå÷ 

4 Ôîíäàöèÿ “Ðåôîðìà â ìåñòíîòî 
ñàìîóïðàâëåíèå” 

6 Ãðàæäàíñêà àñîöèàöèÿ çà 
îáùåñòâåíà ÒÂ 

4 Àñîöèàöèÿ “Òîëåðàíòíîñò” 6 Áúëãàðñêî äðóæåñòâî çà çàùèòà íà 
ïòèöèòå 

3 Ðîòàðè êëóá 6 Ôîíäàöèÿ “Ðåôîðìà â ìåñòíîòî 
ñàìîóïðàâëåíèå” 

3 Ìåæäóíàðîäåí öåíòúð çà èçñëåäâàíå 
íà ìàëöèíñòâàòà è ìåæäóêóëòóðíèòå 
âçàèìîäåéñòâèÿ 

5 Ðîòàðè êëóá 

3 Êàðèí äîì 5 Ôîíäàöèÿ “Ñïàñåòå äåöàòà” 
3 Àñîöèàöèÿ “Ïðîçðà÷íîñò áåç 
ãðàíèöè” 

4 Áúëãàðñêà ñòîï- êàìàðà 

3 Àòëàíòè÷åñêè êëóá 4 “Î÷è íà 3 ëàïè” 
3 Ãðàæäàíñêî îáåäèíåíèå “Ðîìà” 4 Íàö- êàòîëè÷åñêà ôåäåðàöèÿ 

“Êàðèòàñ” 
3 Àñîöèàöèÿ “Æèâîò áåç äðîãà” 4 Ôîíäàöèÿ “Ðàçâèòèå íà 

ãðàæäàíñêîòî îáùåñòâî” 
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3 Åâðîðîìà 3 Òúðãîâñêî,èíäóñòðèàëíà ïàëàòà 
3 Íàöèîíàëåí ñúþç íà ïðåâîçâà÷èòå 3 Ôîíäàöèÿ “Ñâîáîäíà è 

äåìîêðàòè÷íà Áúëãàðèÿ” 
3 Ñúþç íà âíîñèòåëèòå íà àâòîìîáèëè 
â Áúëãàðèÿ 

3 Õîñïèñ “Ìèëîñúðäèå” 

3 Ôîíäàöèÿ “Äåìîêðàöèÿ” 3 ÃÈÑÄÈ 
3 Ôîíäàöèÿ “Çà Ñîôèÿ” 3 Ñúþç íà ðàáîòîäàòåëèòå 
3 Ôîíäàöèÿ “Èíòåãðàöèÿ íà 
ìàëöèíñòâàòà” 

3 Ôîíäàöèÿ “Áèñòðà è Ãàëèíà” 

 3 Åâðî,èíôîðìàöèîíåí öåíòúð Ðóñå 
 3 Áúëãàðñêà àñîöèàöèÿ “Ó÷èëèùå è 

çäðàâå” 
 3 Áúëãàðñêà ìåäèéíà êîàëèöèÿ 
 3 Àãåíöèÿ çà ðàçâèòèå íà Ñåâåðíèÿ 

öåíòðàëåí ðåãèîí 
 3 Ëîâåøêî æåíñêî äðóæåñòâî 

“Áëàãîäåòåë” 
 3 Óíèâåðñèòåòñêà ôîíäàöèÿ Ïëîâäèâ 
2 Ôîíäàöèÿ “Àíèìóñ”+ Áúëãàðñêà 
ìåäèéíà êîàëèöèÿ+ Áúëãàðñêè 
Õåëçèíêñêè êîìèòåò+ Ìàñîíñêî 
áðàòñòâî+ Ôåäåðàöèÿ íà ïîòðåáèòåëèòå+ 
Ôîíäàöèÿ “Áàëêàíèêà”+ Ôîíäàöèÿ 
“Äðàéôóñ”+ Ôîíäàöèÿ “Ëþäìèëà 
Æèâêîâà”+ Ôîíäàöèÿ “Ìåë”+ Ôîíäàöèÿ 
“Ìëàäà Áúëãàðèÿ+ Ôîíäàöèÿ “Ñâîáîäíà 
è äåìîêðàòè÷íà Áúëãàðèÿ+ Ôîíäàöèÿ 
“Ñèðàê”+ Öåíòúð çà íåçàâèñèì æèâîò+ 
Ãðàæäàíñêî ñäðóæåíèå “Ñúâåñò”+ 
“Çåëåíè ïàòðóëè”+ Íàöèîíàëíà 
îðãàíèçàöèÿ íà ñêàóòèòå-  

2 Àëèàíñ çà ãðàíè÷íè èíèöèàòèâè 
“Ìàðèöà”+ Àìåðèêàíñêà àãåíöèÿ çà 
ðàçâèòèå+ Àñîöèàöèÿ Îíãúë+ Äæåíäåð 
ïðîåêò+ Êëóá íà àíîíèìíèòå 
àëêîõîëèöè+ Íàöèîíàëíà àñîöèàöèÿ íà 
îáìåííèòå áþðà+ ÀÊÑÅÑ+ ÖÍÆ+ 
Ïðèðîäà íàçàåì+  Öåíòúð çà ðàçâèòèå 
íà ìåäèèòå+ ÑÁÕ+ Êàðèí äîì+ Ñ-Å-Ã-À- 
è äð- 

Ïðåç 1//0 ã- óâåëè÷àâàò áðîÿ ñè ôîíäàöèèòå+ ñïîìåíàâàíè ïîâå÷å îò òðè 

ïúòè-   Ìíîæåñòâî ÍÏÎ+ ïîïàäíàëè åäíîêðàòíî â ìåäèèòå+ îñòàâàò èçâúí 

ãîðíèÿ ñïèñúê- 

 

1- Ñôåðè íà äåéíîñò íà ïðèñúñòâàùèòå â ìåäèèòå êîíêðåòíè ÍÏÎ- 

 Ñëåäâàùàòà òàáëèöà äàâà âúçìîæíîñò çà ñúïîñòàâêè-  

  1/// ã-      1//0 ã- 

îáðàçîâàíèå è êóëòóðà 02+6$ îáðàçîâàíèå è êóëòóðà 12+7$ 

íå ñå ðàçáèðà ñôåðàòà íà 
äåéíîñò 

01+2$ èêîíîìèêà 01+5$ 
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ïîëèòèêà 0/+5$ áëàãîòâîðèòåëíîñò  8+1 

áëàãîòâîðèòåëíîñò 8+3$ ãðóïè â íåðàâíîñò- 
ïîëîæåíèå 

7$ 

èêîíîìèêà 7+6$ íå ñå ðàçáèðà 6+7$ 

ãðóïè â íåðàâíîñòîéíî 

ïîëîæåíèå 

6+4$ åêîëîãèÿ 5+5$ 

ìàëöèíñòâà 5+5$ ïîëèòèêà 4+7$ 

åêîëîãèÿ 3+5$ ìåäèè 4+1$ 
ìåäèè 2+6$ ìàëöèíñòâà 2+2 

áîðáà ñ êîðóïöèÿòà 1+4$ ïðàâî 1+0$ 

ïðàâî 1+0$ áîðáà ñ êîðóïöèÿòà 0+0$ 

 Äî 0//$ ñå äîïúëâà ñ “äðóãî”- 

Çàñëóæàâà äà ñå îòáåëåæè âòîðàòà ãðàôà “íå ñå ðàçáèðà ñôåðàòà íà 

äåéíîñò” – ïðåç 1//0 ã- òÿ ñå èçìåñòèëà äîñòà íàäîëó è òîâà å ñâèäåòåëñòâî çà 

ïî,êîðåêòíè îáíîñêè íà ìåäèèòå ñ òðåòèÿ ñåêòîð- Âúçõîä áåëåæàò ñôåðèòå íà 

èêîíîìèêàòà+ ãðóïèòå â íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå+ åêîëîãèÿòà-  

 

Âàæåí èíäèêàòîð çà ïëúòíîñòòà íà ìåäèéíèÿ îáðàç íà ÍÏÎ+ à è çà 

ìåäèéíèÿ ïî÷åðê ïî ïðîáëåìèòå íà ÍÏÎ+ å ïîçèöèÿòà+ â êîÿòî òå áèâàò 

ïðåäñòàâÿíè- 

      1/// ã-   1//0 ã- 

îáåêò 33+8$ 46+1$ 

ñóáåêò 16+5$ 08+0$ 

ñóáåêò,îáåêò 16+5$ 12+7$ 

Òåíäåíöèÿòà ìåæäó 1/// è 1//0 ã- å ÍÏÎ äà ñå ïîÿâÿâàò ìíîãî ïî,÷åñòî â 

ïîçèöèÿòà íà îáåêò 'ñ 02$( è òîâà âåðîÿòíî å ñâúðçàíî ñ âêëþ÷âàíåòî íà ïîâå÷å 

èçâúíñòîëè÷íè ìåäèè+ ïðè êîèòî ïðåîáëàäàâàò ñúâñåì êðàòêèòå 

èíôîðìàöèîííè òåêñòîâå- 
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Çà ìåäèéíèÿ îáðàç íà êîíêðåòíèòå ÍÏÎ å îò ãîëÿìî çíà÷åíèå è òîâà ñ 

êàêâî â íàé,ãîëÿìà ñòåïåí å îáâúðçàí ìåäèéíèÿò ðàçêàç , ñ ïîñòèãíàòè îò ÍÏÎ 

ðåçóëòàòè+ ñ ïîçèöèÿ â äåáàò è ò-í-  

 

ïîñòèãíàò ðåçóëòàò 32$ 48$ 

íèòî ñ ðåçóëòàò+ íèòî ñ äåáàò 27+6$ 10+8$ 

ó÷àñòèå â äåáàò 04+7$ 02+3$ 

è ðåçóëòàò+ è äåáàò 1+4$ 4+5$ 

Êàêòî ñå çàáåëÿçâà+ ìåäèèòå åêñïîíèðàò íàé,÷åñòî ðåçóëòàòè îò 

äåéíîñòòà íà ÍÏÎ è òàçè òåíäåíöèÿ óêðåïâà- 

 

2- Öåëåâè ãðóïè- 

 Öåëåâèòå ãðóïè+ ñ êîèòî ñå ðàáîòè+  â 1/// ã- ñå óòî÷íÿâàò åäâà â 

ïîëîâèíàòà îò òåêñòîâåòå+ ïðåäñòàâÿùè êîíêðåòíè ÍÏÎ-  Â 1//0 ã- ñå óòî÷íÿâàò 

âå÷å â 6/+1$ îò êîìóíèêàòèâíèòå åäèíèöè- 

Òåçè ãðóïè èçãëåæäàò òàêà 'òèïîëîãè÷íî è ñïîðåä êîëè÷åñòâåíè 

ïîêàçàòåëè(9 

       

 1/// ã- 

Äåöà è ìëàäåæè 58 

       Äåöà â íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå 1/ 

       Äåöà+ òàëàíòëèâè äåöà 06 

       Áîëíè äåöà 7 

       Ìëàäåæè 6 

       Ó÷åíèöè 6 

       Ñèðàöè 6 

       Äåöà íà ñîöèàëíî ñëàáè ñåìåéñòâà 2 

Ïðîôåñèîíàëíè îáùíîñòè 27 

        Æóðíàëèñòè 7 

         Øîôüîðè 6 
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         Àðòèñòè 2 

         Ó÷åíè 2 

         Êóëòóðíè äåéöè 2 

         Êîðàáîñòðîèòåëè 2 

         Äðóãè 00 

Ìàëöèíñòâåíè îáùíîñòè 10 

         Ðîìè 04 

         Òóðöè 1 

         Ðåëèãèîçíè îáùíîñòè 1 

        Åìèãðàíòè 1 

Ãðóïè â íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå 02 

        Òåæêî áîëíè 8 

        Èíâàëèäè 3 

Îáùèíè 03 

Áèçíåñîðãàíèçàöèè 02 

Ãðàæäàíñòâîòî 0/ 

        Ãðàæäàíèòå êàòî ïîòðåáèòåëè  4 

Æåíè 6 

Íàðêîìàíè 6 

Ïåíñèîíåðè+ áåçðàáîòíè+ ñîöèàëíî ñëàáè 4 

Æåðòâè íà èçòåçàíèÿ 4 

  

1//0 ã- 

Äåöà+ ìëàäåæè+ ñåìåéñòâî 210 

        Ó÷åíèöè 20 

        Äåöà 18 

        Ñòóäåíòè 14 

        Ñèðàöè 08 

        Äåöà â íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå 04 
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        Áîëíè äåöà 0/ 

        Äåöà+ òàëàíòëèâè äåöà 8 

        Ìëàäåæè 7 

        Ñåìåéñòâî 4 

        Ñàìîòíè ìàéêè 4 

       Äåöà íà ñîöèàëíî ñëàáè ñåìåéñòâà 3 

Ïðîôåñèîíàëíè îáùíîñòè 0/2 

        Êóëòóðíè äåéöè  13 

        Ó÷åíè 1/ 

        Èçäàòåëè 03 

        Æóðíàëèñòè 01 

         Ðàáîòíèöè 01 

         Ó÷èòåëè 5 

         Äðóãè 04 

Ìàëöèíñòâåíè îáùíîñòè 17 

         Ðîìè 01 

         Ìàëöèíñòâà 7 

         Áúëãàðè â ÷óæáèíà 3 

        Áåæàíöè 3 

Ãðóïè â íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå 3/ 

         Õîðà ñ óâðåæäàíèÿ 02 

         Èíâàëèäè  02 

        Òåæêî áîëíè 0/ 

         Áîëíè îò ÑÏÈÍ 3 

Îáùèíè 12 

Áèçíåñîðãàíèçàöèè+ ôèðìè+ ïðåäïðèåìà÷è 2/ 

Ãðàæäàíñòâîòî êàòî öÿëî 05 

Æåíè 02 

Íàðêîìàíè+ àëêîõîëèöè 0/ 
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Ïåíñèîíåðè+ áåçðàáîòíè+ ñîöèàëíî ñëàáè 8 

Çàòâîðíèöè 4 

 Ïóáëèêàöèèòå çà ÍÏÎ+ êîèòî ðàáîòÿò ñ äåöà è ìëàäåæè+ ñà ñå óâåëè÷èëè 

îêîëî ïåò ïúòè: ñ ïðîôåñèîíàëíè îáùíîñòè – îêîëî òðè ïîòè: ñ ãðóïè â 

íåðàâíîñòîéíî ïîëîæåíèå – îêîëî òðè ïúòè: ñ áèçíåñîðãàíèçàöèè – îêîëî äâà 

ïúòè- Íàðàñòâà ÷èñëîòî íà òåêñòîâåòå çà ÍÏÎ+ êîèòî ðàáîòÿò ñ îáùèíèòå+ 

æåíèòå+ ãðàæäàíñòâîòî êàòî öÿëî- Ïðè îñòàíàëèòå öåëåâè ãðóïè ñúùåñòâåí ðúñò 

íå ñå íàáëþäàâà- 

 

3- Îòíîøåíèÿ ÍÏÎ,äúðæàâà- 

1/// ã-   1//0 ã- 

íå ñå ïðåäñòàâÿò â îòíîøåíèÿ 43+6$ 35+0$ 

îòíîøåíèÿ íà ñúòðóäíè÷åñòâî 15+5$ 34+8$ 

êðèòè÷åñêî îòíîøåíèå 07+6$ 7$ 

Â 1//0 ã- â ìåäèèòå ïî,÷åñòî ñå ïîêàçâàò ÍÏÎ+ êîèòî ïîïàäàò â 

îòíîøåíèÿ íà ñúòðóäíè÷åñòâî ñ äúðæàâàòà+ çà ñìåòêà íà êðèòè÷åñêè 

îðèåíòèðàíèòå ÍÏÎ- 

 

5. Äîíîðè+ ÷óæäåñòðàííè ïàðòíüîðè 

Ïðåç 1//0 ã- â ìåäèéíèòå ïóáëèêàöèè äîíîðèòå íà êîíêðåòíè ÍÏÎ ñå 

ñïîìåíàâàò ïî,÷åñòî- Íî êàòî öÿëî ôèíàíñèðàíåòî íà ÍÏÎ – îáëàñò+ êúì êîÿòî 

íå îòñúñòâà îáùåñòâåí èíòåðåñ – âñå òàêà îñòàâà ïðåäèìíî íåÿñíî- 

 

      1/// ã-   1//0 ã- 

çà ôèíàíñèðàíåòî íå ñå ñïîìåíàâà 71+8$ 64+5$ 

äîíîðèòå ñå ñïîìåíàâàò 01+2$ 07+7$ 

ÍÏÎ ñå ñàìîôèíàíñèðà 3+7$ 4+5$ 

 

Åòî êàê èçãëåæäà êàðòèíàòà íà äîíîðñòâîòî â èçñëåäâàíèòå ïóáëèêàöèè 

'ïîíå òðè ïîçîâàâàíèÿ(9 
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1/// ã-     1//0 ã- 

8 Áúëãàðñêè äúðæàâíè ñòðóêòóðè 
'ìèíèñòåðñòâà+ ôèðìè( 

05 Ôîíäàöèÿ “Îòâîðåíî îáùåñòâî” 

6 Ôîíäàöèÿ “Îòâîðåíî îáùåñòâî” 8 Ïðîãðàìà ÔÀÐ íà ÅÑ 
5 Åâðîïåéñêèòå ñòðóêòóðè 7 Àìåðèêàíñêà àãåíöèÿ çà 

ìåæäóíàðîäíî ðàçâèòèå 
4 Áëàãîòâîðèòåëíè ïðîÿâè 5 áúëãàðñêè ãðàæäàíè è áèçíåñìåíè 
4 Îòðè÷àò ñå ïðèïèñâàíè äîíîðè 3 Ôîíä çà íàðîäîíàñåëåíèåòî êúì 

ÎÎÍ 
2 Ïîìîù îò ÑÀÙ 3 ÌÑ+ ìèíèñòåðñòâà 
2 Ôîíäàöèÿ “Êîíðàä Àäåíàóåð” 3 áúëãàðè â ÷óæáèíà 
1 Àìåðèêàíñêà àãåíöèÿ çà 
ìåæäóíàðîäíî ðàçâèòèå 

3 øâåéöàðñêîòî ïðàâèòåëñòâî 

1 Áðèòàíñêîòî ïîñîëñòâî 2 Âîåííîðåìîíòåí çàâîä “Õàí 
Àñïàðóõ” – Äîáðè÷ 

 2 ÑÅ è ÅÑ 
 2 èòàëèàíñêè äîíîðè 
 1 Áðèòàíñêè ñúâåò 
 1 Áúëãàðñêà àñîöèàöèÿ íà Àãåíöèÿòà 

çà ðåãèîíàëíî ðàçâèòèå è 
áèçíåñöåíòðîâå 

 

 

5- Îòíîøåíèÿ ìåæäó ÍÏÎ 

Êàêòî ñå âèæäà îò ÷èñëàòà ïî,ãîðå+ â 0/+3$ îò ïóáëèêàöèèòå ñà áèëè 

ïðåäñòàâåíè ïîâå÷å îò åäíà ÍÏÎ â íàïúëíî ðàâíîïðàâíè ïîçèöèè- Èíôîðìàöèÿ 

çà âçàèìîîòíîøåíèÿòà ìåæäó ÍÏÎ â òåçè òåêñòîâå äàâà ñëåäíàòà òàáëèöà9 

      1/// ã-   1//0 ã- 

ñúòðóäíè÷åñòâî 36+7$ 21+0$ 

ñàìîñòîÿòåëíà ðàáîòà â îáùà ñôåðà 17+3$ 31$ 

ðàáîòà â ðàçëè÷íè ñôåðè 11+3$ 13+6$ 

ñúïåðíè÷åñòâî 0+4$ 0+1$ 

Âñå ïî,÷åñòî ÍÏÎ âëèçàò â ìåäèèòå+ êîãàòî ðàáîòÿò ñàìîñòîÿòåëíî â 

îáùà ñôåðà- Âñå òàêà ïðåíåáðåæèìî ìàëêî ñà ñëó÷àèòå+ â êîèòî ÍÏÎ ñà 

ïðåäñòàâÿíè â ìåäèèòå êàòî ñúïåðíèöè- 
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Êîãàòî ìåäèèòå ïîêàçâàò ÍÏÎ â ðàâíîïðàâíè âçàèìîîòíîøåíèÿ+ ñôåðèòå 

íà äåéñòâèå íà ÍÏÎ îáðàçóâàò ðàçëè÷åí îò âå÷å êîìåíòèðàíèÿ â ïðåäíè 

ñòðàíèöè ñïèñúê9  

 

 

1/// ã-     1//0 ã- 

ïîëèòèêà 13+1$ ìåäèè 05+1$ 

íå å ÿñíà ñôåðàòà íà äåéíîñò 02+6$ èêîíîìèêà 03+2$ 

ãðóïè â íåðàâíîñòîéíî 
ïîëîæåíèå 

8+4$ ïîëèòèêà 01+3$ 

îáðàçîâàíèå è êóëòóðà 7+3$ åêîëîãèÿ 01+3$ 

èêîíîìèêà 6+3$ îáðàçîâàíèå è êóëòóðà 0/+4$ 

ìåäèè 5+2$ íå ñå ðàçáèðà 5+6$ 

åêîëîãèÿ 5+2$ ãðóïè â íåðàâíîñòîéíî 
ïîëîæåíèå 

5+6$ 

áîðáà ñ êîðóïöèÿòà 5+2$ ìàëöèíñòâà 4+6$ 

ìàëöèíñòâà 4+2$ áëàãîòâîðèòåëíîñò 2+7$ 

áëàãîòâîðèòåëíîñò 3+1$ áîðáà ñ êîðóïöèÿòà  , 

Äî 0//$ òàáëèöàòà ñå äîïúëâà ñ “äðóãî”- 

Ïðåç 1//0 ã- çíà÷èòåëíî ïî,íàïðåä â ñïèñúêà ñå èçêà÷âàò ñôåðèòå íà 

ìåäèèòå+ èêîíîìèêàòà è åêîëîãèÿòà- 

 

 Êàòî öÿëî â 1//0 ã- ñå çàäúëáî÷àâà òåíäåíöèÿòà ïðîáëåìàòèçàöèÿòà íà 

ñåêòîðà äà îòñòúïâà íà “îáùîòî ãîâîðåíå”- Ïî,÷åñòî îáà÷å ñå îáñúæäà îïèòúò 

íà ãðàæäàíñêèÿ ñåêòîð â äðóãè ñòðàíè- 

       1/// ã-   1//0 ã- 

îáùî ãîâîðåíå 35$ 4/$ 

ïðîáëåìàòèçàöèè 33$ 22+2$ 

÷óæä îïèò 0/$ 05+6$ 
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ÎÒÍÎØÅÍÈÅ ÍÀ ÌÅÄÈÈÒÅ ÊÚÌ ÒÐÅÒÈß ÑÅÊÒÎÐ 

  

Â îáîáùåí âèä òîâà îòíîøåíèå ñå çàïàçâà ïðåîáëàäàâàùî íåóòðàëíî è 

ïîçèòèâíî9 

 

 

      1/// ã-   1//0 ã-  

íåóòðàëíî 43+8 47 

ïðåäèìíî ïîçèòèâíî 28+5 3/ 

ïðåäèìíî íåãàòèâíî 4+4 1 

 

Ïðè ïîçèòèâíî îòíîøåíèå êúì ñåêòîðà ìåäèÿòà9  

      1/// ã-   1//0 ã- 

èíôîðìèðà 61+5$ 60+1$ 

êîìåíòèðà 04+4$ 8+8$ 

ëîáèðà 00+8$ 07+8$ 

Äîêàòî ïðåç 1/// ã- ïðè ïîçèòèâíî îòíîøåíèå êúì ñåêòîðà ìåäèàòà å 

“ëîáèðàëà” çà îïðåäåëåíî ÍÏÎ âúâ âñåêè äåñåòè òåêñò+ ïðåç 1//0 ã- òîâà ñòàâà 

âúâ ïî÷òè âñåêè ïåòè òåêñò '07+8$(+ çà ñìåòêà íà êîìåíòèðàíåòî '8+8$(- Ïîäîáíî 

ïîâåäåíèå íà ìåäèÿòà ïðåäèçâèêâà íååäíîçíà÷íè îöåíêè è ïðåäïîëàãà èçó÷àâàíå 

íà ïðîöåñà â ïåðñïåêòèâà- 

 


